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Verhuurvoorwaarden:
Door dit document te ondertekenen, bevestigt u, de huurder, dat u akkoord gaat met de huurvoorwaarden die op de ommezijde zijn weergegeven en begrijpt u dat u verantwoordelijk bent voor het toezicht op de activiteit tijdens de huurperiode. U accepteert ook dat het niet naleven van deze algemene voorwaarden ertoe kan leiden dat u de kosten van eventuele schade binnen het park verhaalt, door de borg in te houden en/of andere kosten aan de Huurder in rekening te brengen. U bent niet aansprakelijk voor eventuele ongevallen of letsel veroorzaakt tijdens de huurperiode, grove nalatigheid uitgesloten.

Senno ride: OPERATIONELE REGELS EN VOORSCHRIFTEN
De volgende regels en voorschriften zijn van toepassing op het gebruik van de Ride terreinwagens en zullen te allen tijde worden gehandhaafd:
· De elektrische voertuigen mogen niet als botsauto's worden gebruikt en botsingen moeten te allen tijde worden vermeden.
· Voertuigen moeten te allen tijde worden begeleid door een toezichthoudende volwassene ouder dan 18 jaar die de nodige moeite doet om de werking van de afstandsbediening te begrijpen en deze als nodig gebruikt om de auto tot stilstand te brengen om ongevallen/aanrijdingen te voorkomen.
· De aanbevolen minimumleeftijd voor het besturen van het voertuig is 3 jaar, de aanbevolen maximumleeftijd is 10 jaar, maar kan oplopen tot 14 jaar. Begeleidende volwassenen kunnen bij de kinderen in de auto's zitten en hen zo nodig helpen met sturen.
· De begeleidende volwassene neemt de volledige verantwoordelijkheid op zich voor de veiligheid van het voertuig, de passagiers en de andere weg-/pad gebruikers tijdens de gehele huurperiode.
· Voor elk voertuig geldt een maximum laadgewicht van 110 kg. Het operationele personeel behoudt zich het recht om het aantal passagiers in het voertuig te verminderen om ervoor te zorgen dat dit limiet niet wordt overschreden.
· Passagiers moeten te allen tijde in het voertuig/op de achterwand blijven zitten en mogen niet uit het voertuig hangen of hun armen, benen of iets anders over de zijkant leggen.
· Het operationele personeel behoudt zich het recht voor om de toegang te weigeren aan kinderen of volwassenen van wie het gedrag doet vermoeden dat zij een risico kunnen vormen wanneer zij het voertuig besturen of begeleiden. Dit omvat iedereen onder invloed van alcohol of drugs.
· Het operationele personeel behoudt zich het recht om een huurperiode voortijdig te beëindigen indien klanten het voertuig gebruiken op een manier die schade kan toebrengen aan zichzelf, het voertuig of andere weggebruikers. De beslissing van het operationele personeel is definitief en in dit geval wordt geen terugbetaling aangeboden.
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